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GJYKATA KOMERCIALE E KOSOVES - Dhoma e Shkalles se Dyt&, me gjyqtarin
Faton Bajrami, né céshtjen juridike pérmbarimore té kreditorit Kompania Rajonale e
Mbeturinave “Pastrimi” SH.A., me seli né Rr. ”Bill Klintoni”, p.nr. né€ Prishtiné, kundér debitorit
Kid Zoné Kosova me pronar F.A., nga Prishtina, me adresé rr. Zona Industriale Prishting, duke
vendosur lidhur me ankesén e ushtruar té kreditorit, kundér aktvendimit té Gjykatés Themelore
ne Prishtiné- Departamenti i Pérgjithshem PPP.nr.506/19 té datés 20.05.2019, me datén
25.11.2024, mori kété:

AKTVENDIM

REFUZOHET e pabazuar ankesa e kreditorit Kompania Rajonale e Mbeturinave
“Pastrimi” SH.A., me seli né me seli n€ Rr. ”Bill Klintoni”, né Prishtiné ndérsa aktvendimi 1
Gjykatés Themelore ne Prishtiné - Departamenti i Pérgjithshém PPP.nr.506/19 té datés
20.05.2019, VERTETOHET.

Arsyetim

Gjykatés Themelore ne Prishtiné- Departamenti i Pérgjithshem, me aktvendimin e
ankimuar. PPP.nr. PPP.nr.506/19 té datés 20.05.2019, e ka pranuar si té bazuar prapésimin e
debitorit Kid Zoné Kosova, me adresé rr. Zona Industriale Prishting, ashtu qé Urdhri
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Pérmbarimor P.nr. 410/19, i lejuar mé daté 20.02.2019, nga Pérmbaruesi Privat Flamur Bogaj,
SHFUQIZOHET.

Kundér kétij aktvendimi né afatin ligjor ka paraqitur ankesé kreditori ushtruar, pér shkak té
shkeljeve esenciale té dispozitave té procedurés kontestimore dhe pérmbarimore, pér shkak té
vértetimit te gabuar te gjendjes faktike dhe aplikimit te gabuar te se drejtés materiale, me
propozim qé gjykata e shkalles se dyté ta aprovoj kété ankesé dhe ta refuzoj prapésimin e
debitorit.

Debitori  pérmes pérgjigje né ankesé ka kérkuasr gé té refuzohet né térési ankesa e
kreditorit dhe Aktvendimi i Gjykates Themelore né Prishtiné PPP.nr. 506/19 i datés 20.05.2019

té vértetohet

Dhoma e Shkalles se Dyté e Gjykatés Komerciale, i shqyrtoi shkresat e l&ndés,
aktvendimin e atakuar, pretendimet ankimore dhe pas vlerésimit té tyre né kuptim té dispozités
sé nenit 208 té Ligjit pér Procedurén Kontestimore (LPK) e lidhur me nenin 17 té Ligjit pér

Procedurén Pérmbarimore (LPP), gjeti se:

- Ankesa e kreditorit éshté e pabazuar.

Nga shkresat e 1éndés rrjedh se kreditori, ka paragitur propozim pér pérmbarim ndaj
debitorit, P.nr.410/19 té datés 20.02.2019, me té cilin ka lejuar pérmbarimin, mbi bazén e
dokumentit té besueshém, faturés me numér 127883 duke e obliguar debitorin gé né afat prej 7
ditésh nga dita e pranimit té kétij urdhri t’1 paguaj kreditorit borxhin prej 1290.75 €, si dhe

shpenzimet e procedurés pérmbarimore nén kércnimit té pérmabrimit privat.

Gjykata e shkallés sé paré pas shqyrtimit té pretendimeve té debitorit té paragitura né
prapésim, pérgjigjes né prapésim té kreditorit, si dhe pas shqyrtimit dhe vlerésimit té provave qé
gjenden né shkresat e 1éndés, duke iu referuar dispozitave té nenit 69 dhe 71 té Ligji Nr. 04/L-
139 pér Procedurén Pérmbarimore, (né tekstin e métejmé: “LPP”) gjeti se prapésimi i debitorit
éshté i bazuar dhe se urdhri pérmbarimor duhet té anulohet, pér shkaget si né vijim: Sipas nenit

29 par 1.2 te LPP-se paragrafi 1 dhe 2 té LPP-sé&, “ekstraktet e verifikuara nga librat afarist per
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pagesat e sherbiméve komunale té furnizimit me uji, energji elektrike dhe bartjen e mbeturinave
“sepse ne rastin komkret faturat nga librat afarist 1éshohen pér vetém pér subjektte té cilat jané
né mardhénie kontraktuale pér shérbimet e caktuara. Andaj gjykata e shakllés se paré né rastin
konkret vlerson se faturat te cialt jane léshuar pér periudhén 10.01.2018 e deri me daté nuk ka
gené né mardhenie kontraktuale mese veti. Gjykata e shkallés sé paré duke ju referuar
dispozitave té cekura si mé larté, gjeti se urdhri mbi lejimin e pérmbarimit éshté lejuar né
kundérshtim me dispozitén nga neni 29 par 1.2.té LPP-sé. Andaj, si rezultat i kétyre té metave,
propozimi pér pérmbarim nuk i plotéson kushtet nga neni 29 i LPP-sé. Andaj, duke gené se
urdhri pérmbarimor éshté nxjerr pa u plotésuar kushtet pér lejimin e tij, gjykata vendosi si né
dispozitiv té kétij aktvendimi duke shfugizuar urdhrin pérmbarimor.Tutje vleréson se té metat e
theksuara si mé larté kané mundur té& evitohen nga organi pérmbarues, pérkatésisht nga

pérmbaruesi privat, né kuptim té nenit 38, paragrafi 2 té LPP-sg,

Dhoma e Shkallés sé Dyté, e Gjykatés Komerciale vleréson se gjykata e shkallés sé paré,
né bazé té provave té cilat gjinden né shkresat e 1éndés, ka dhéné aktvendim té drejté dhe té
bazuar né dispozita konkrete ligjore, prandaj konkludimin e gjykatés sé shkallés sé paré, lidhur
me kété céshtje e pranon edhe Gjykata Komerciale dhoma e shkallés sé dyté, duke vlerésuar po
ashtu se aktvendimi i atakuar éshté i rregullt dhe i ligjshém, pér arsye se i njéjti nuk éshté
pérfshiré né shkelje thelbésore té dispozitave té procedurés kontestimore nga neni 182, paragrafi
1 dhe 2 té LPK-sé, dhe se drejté éshté vértetuar gjendja faktike, késhtu gé mund té hetohet dhe
vlerésohet ligjshméria e tij, shkelje té cilat gjykata e shkallés sé dyté i heton sipas detyrés zyrtare
né bazé té nenit 194 té LPK-sé.

Nisur nga kjo gjendje e ¢éshtjes, Gjykata Komerciale — Dhoma e shkalles se dyté,
vleréson se gjykata e shkallés sé paré i ka zbatuar drejté dispozitat e Ligjit t& Procedurés
Pérmbarimore kur e ka aprovuar prapésimin e debitorit, ngase edhe sipas vilerésimit té késaj
gjykate me shikimin né shkresat e Iéndés shihet garte se subjektet ne fjale nuk kane gen ne
marrédhénie kontraktuale pér shérbimet e caktuara pér periudhén né bazé te cilave éshté léshuar
urdhri pérmbarimor. Andaj ky urdhér nuk i plotéson kushtet pér pérmbarim né bazé té

dokumentit te besueshém nga neni 29 par 1.2 té LPP-sé.

Andaj gjykata e shkalles se dyté, vleréson se gjykata e shkallés sé paré né bazé té provave
té cilat i ka pasur né dispozicion né shkresat e 1éndés, ka dhéné aktvendim né pajtim me

dispozitat ligjore, prandaj pérfundimin juridik té gjykatés sé shkallés sé paré, lidhur me kété
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céshtje e pranon edhe gjykata e shkallés e dyté, me cka mbi bazén e kétyre rrethanave dhe fakteve
késaj gjykaté i rezultoi se aktvendimi i ankimuar i nxjerré nga gjykata e shkallés sé paré éshté i
drejté i bazuar.

Mé te drejt gjykata e shkalles se paré ka vlerésuar se kreditori ne rastin konkret nuk ka

ofruar prova juridikisht te vlefshme né mbéshtetje te pretendimeve te tij.

Pérndryshe né procedurén pérmbarimore béhet realizimi direkt i mbrojtjes juridike té
konstatuar né dokumentin pérmbarimor i cili pérmban aktin juridik me té cilin vértetohet
ekzistimi i kérkesés dhe se nga ky dokument rrjedh e drejta e organit pérmbarues qé sipas

propozimit té kreditorit té caktoj dhe zbatoj pérmbarimin.

Kompetenca e Dhomés se Shkalles se Dyté pér té vendosur nga ana e gjyqtarit individual
bazohet né dispozitén e nenit 3 paragrafi 2 té LPP-sé&, me té cilén éshté paraparé se né shkallén

e dyté vendimet i nxjerr gjyqtari individual.

Nga té gjitha arsyet e paragitura e né pajtim me dispozitat e nenit 208 dhe 209 paragrafi
1 pika (b) té LPK lidhur me nenin 17 té LPP, u vendos si né dispozitiv té kétij aktvendimi.

GJYKATA KOMERCIALE E KOSOVES,
Dhoma e Shkalles se Dyté

K.DH.SH.I1 nr.1454/24, me daté 25.11.2024

Gjyqtari,

Faton Bajrami
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